







	piranja-cola
EAN 0,25I (FLASCHE)	40 22 65 29 15 11 8
EAN 0,251 (KISTE)	40 22 65 29 65 11 3
ARTIKEL 0,25l	91511
EAN 0,50I (FLASCHE)	40 22 65 29 25 13 1
EAN 0,50I (KISTE)	40 22 65 29 65 13 7
ARTIKEL 0,50l	93513

piranja-cola kirsche	piranja-cola zuckerfrei
40 22 65 29 16 21 4	40 22 65 29 16 31 3
40 22 65 29 66 21 9	40 22 65 29 66 31 8
91621	91631

Piranjasoul GmbH

Wellesweilerstr. 69b 66538 Neunkirchen

т +49 6821 9839478 F+49 6821 9839479 info@piranjasoul.de

ust.-id. DE 270 187 102 Amtsgericht Saarbrücken, HRB 18510 GESCHÄFTSFÜHRER: Waldemar Berghof















	piranja-eistee limette-minze	piranja-eistee himbeere	piranja-eistee pfirsich-blutorange
EAN 0,25I (FLASCHE)	40 22 65 29 15 71 2	40 22 65 29 16 11 5	40 22 65 29 15 59 0
EAN 0,251 (KISTE)	40 22 65 29 65 71 7	40 22 65 29 66 11 0	40 22 65 29 65 59 5
ARTIKEL 0,25I	91571	91611	91551
EAN 0,50I (FLASCHE)	40 22 65 29 25 73 5		40 22 65 29 25 53 7
EAN 0,501 (KISTE)	40 22 65 29 65 73 1		40 22 65 29 35 53 6
ARTIKEL 0,50I	93573		93553

Piranjasoul GmbH

Wellesweilerstr. 69b 66538 Neunkirchen

T +49 6821 9839478 F +49 6821 9839479 info@**piranjasoul.de**





UST.-ID. DE 270 187 102 Amtsgericht Saarbrücken, HRB 18510 GESCHÄFTSFÜHRER: Waldemar Berghof



40 22 65 29 16 41 2

40 22 65 29 66 41 7

91641



40 22 65 29 15 81 1

40 22 65 29 65 81 6

91581





EAN 0,25I (FLASCHE)
EAN 0,251 (KISTE)
ARTIKEL 0,25I
EAN 0,50I (FLASCHE)
EAN 0,50I (KISTE)
ARTIKEL 0,501

waldmeister-limette
40 22 65 29 15 91 0
40 22 65 29 65 91 5
91591
40 22 65 29 25 23 0
40 22 65 29 65 23 6
93593

Piranjasoul GmbH

Wellesweilerstr. 69b 66538 Neunkirchen

T +49 6821 9839478 F +49 6821 9839479

info@piranjasoul.de





UST.-ID. DE 270 187 102 Amtsgericht Saarbrücken, HRB 18510 GESCHÄFTSFÜHRER: Waldemar Berghof

STAMMDATEN GEBINDE 20x0,251

Haltbarkeit: piranja-colas:

20 Monate (ab Herstellung)

piranja-eistees: 16 Monate (ab Herstellung)

piranja-limos: 14 Monate (ab Herstellung)

Verpackung:

Flasche: 0,25 l Glas-Mehrweg

Kiste: Mehrwegkiste (20 x 0,25 l)

Europalette: 54 Kisten (9 Kisten x 6 Lagen)

Pfand: 4,50 € pro Kiste (0,15 € pro Flasche)

Hersteller:

Piranjasoul GmbH, Wellesweilerstr. 69b, D-66538 Neunkirchen

Telefon: 06821 98 39 478
Fax: 06821 98 39 479
Email: info@piranjasoul.de
Internet: www.piranjasoul.de

Maße (B x T x H):

Flasche: 5,50 cm x 5,50 cm x 21,50 cm

Kiste: 35,50 cm x 27 cm x 26 cm

Europalette: 120 cm x 80 cm x 170 cm

Gewicht (voll):

Flasche: 0,50 kg

Kiste: 11,85 kg

Europalette: 665 kg

Piranjasoul GmbH

Wellesweilerstr. 69b 66538 Neunkirchen

T +49 6821 9839478 F +49 6821 9839479 info@**piranjasoul.de**

DE 070 107 100

UST.-ID. DE 270 187 102 Amtsgericht Saarbrücken, HRB 18510 GESCHÄFTSFÜHRER: Waldemar Berghof





STAMMDATEN GEBINDE 10x0,501

Haltbarkeit: piranja-cola:

20 Monate (ab Herstellung)

piranja-eistees: 16 Monate (ab Herstellung)

piranja-limo: 16 Monate (ab Herstellung)

Verpackung:

Flasche: 0,50 l Glas-Mehrweg

Kiste: Mehrwegkiste ($10 \times 0,50 \text{ l}$)

Europalette: 80 Kisten (16 Kisten x 5 Lagen)

Pfand: 3 € pro Kiste (0,15 € pro Flasche)

Hersteller:

Piranjasoul GmbH, Wellesweilerstr. 69b, D-66538 Neunkirchen

Telefon: 06821 98 39 478
Fax: 06821 98 39 479
Email: info@piranjasoul.de

Internet: www.piranjasoul.de

Maße (B x T x H):

Flasche: 6,50 cm x 6,50 cm x 26 cm

Kiste: 30 cm x 20 cm x 29 cm

Europalette: 120 cm x 80 cm x 165 cm

Gewicht (voll):

Flasche: 0,85 kg

Kiste: 10 kg

Europalette: 825 kg

Piranjasoul GmbH

Wellesweilerstr. 69b 66538 Neunkirchen

T +49 6821 9839478 F +49 6821 9839479 info@**piranjasoul.de**

UST.-ID. DE 270 187 102 Amtsgericht Saarbrücken, HRB 18510 GESCHÄFTSFÜHRER: Waldemar Berghof





FIRMENPOLITIK

Über Uns:

Unabhängig, begeistert und getrieben von dem Gedanken, die Qualität unserer Produkte jeden Tag ein Stück besser zu machen. Wir sind ein kleines, regionales Unternehmen, welches sich auf die Fahne geschrieben hat, außergewöhnliche Getränke abseits des Mainstreams zu kreieren.

Unsere Produkte:

Außergewöhnlich, erfrischend, fruchtig – das ist unsere DNA. Wir produzieren vollkommen vegan, verwenden weniger Zucker und füllen ausschließlich in Glasmehrwegflaschen ab, nicht nur dem Geschmack, sondern auch der Umwelt zuliebe.

Unsere Politik:

Wir sind ein kleiner Fisch in einem großen Haifischbecken. Eine stabile und transparente Preispolitik ist uns wichtig, deshalb zahlen wir keine Listungsgelder, Rückvergütungen und Werbekostenzuschüsse. Wir sehen unsere Kunden als unsere Partner und Partnerschaften sollte man sich nicht erkaufen müssen. Diese Umstände führen dazu, dass wir nicht an jeder Ecke erhältlich sind, aber doch immer öfter entdeckt werden.

Ihr möchtet mehr über uns erfahren?

Besucht unsere Homepage: www.piranja-cola.de/ueberuns.html

Piranjasoul GmbH

Wellesweilerstr. 69b 66538 Neunkirchen

T+49 6821 9839478 F+49 6821 9839479 info@piranjasoul.de





ust.-id. DE 270 187 102 Amtsgericht Saarbrücken, HRB 18510 GESCHÄFTSFÜHRER: Waldemar Berahof